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Hodnotící komise včera vybrala tři záměry v rámci Soutěže na záměr využití bývalého
vojenského Letiště Ralsko. Všechny tři záměry navrhují vybudování sportovišť pro širokou
veřejnost i profesionály.

„Cílem včerejšího zasedání hodnotící komise byl výběr nejlepších záměrů, které splnily kritéria
uvedená v zadávací dokumentaci soutěže a byly nejvhodnější z hlediska přínosů a využitelnosti pro
rozvoj tohoto území. Komise posuzovala celkem deset záměrů, u kterých znovu diskutovala přednosti
i nedostatky. Následně vybrala tři záměry, které doporučuje Radě Libereckého kraje vyhlásit jako
vítěze soutěže,“ informoval náměstek hejtmana LK a člen hodnotící komise Vít Příkaský (ČSSD). 

Jedná se o záměry:

místo: záměr firmy L-Consult s.r.o., Liberec1.

-          záměr nejlépe splnil zadávací podmínky soutěže, kompletně řeší celou lokalitu
letiště, navrhuje legalizaci stávajících sportovních aktivit včetně sportovního létání a
jeho zázemí a jejich doplnění (cyklokros, motokáry, landkiting, lanové centrum, ...),



zachovává celistvou plochu letiště pro její variantní využití (volnočasové aktivity,
kulturní akce, motoristické akce, letecké sporty), navrhuje umístění výrobní plochy a
vznik nových pracovních příležitostí pro zapojení místního obyvatelstva, celý záměr
navrhuje realizovat po etapách;

místo: záměr Vysoké školy ekonomické v Praze (Bc. M. Červený, Bc. K. Hadrabová, Bc. P.2.
Hotovec, Bc. P. Uhlířová)

-          navrhuje vybudování multifunkčního sportovního areálu pro veřejnost i
profesionály se zajištěním regulovaného provozu stávajících sportovních (sportovní
létání, in-line, cyklistika,...) a kulturních aktivit (koncerty, ...) a jejich další doplnění
(vyhlídkové lety, letecké modelářství, ...), včetně vybudování jejich zázemí

místo: záměr Venkovského prostoru o.p.s., Liberec3.

-          navrhuje zavedení řádu a regulace pro stávající sportovní aktivity, jejich doplnění o
další outdoorové aktivity včetně vybudování zázemí a krytého areálu, napojení na
cyklostezky v širším okolí, vybudování infrastruktury pro jezdecké sporty a chov
koní, využití historických a územních vazeb lokality letiště na atraktivní místa v
širším okolí;

 

Definitivní výsledky budou potvrzeny až po schválení návrhu hodnotící komise Radou
Libereckého kraje na jejím zasedání dne 4. 9. 2012, která také rozhodne i o případné
finanční odměně jednotlivých záměrů.

„Předkladatelé výše uvedených projektových záměrů přesvědčili komisi o reálnosti, důvěryhodnosti a
smysluplnosti svých záměrů a zajištění jejich životaschopného provozu“, dodal Příkaský.


